



РИТМ РАЙОНА — В ТВОИХ РУКАХ!

№ 2 (564)
20 января 2024 года

В е с т н и к

Татищевского муниципального района

Праздник Крещения Господня



Крещение Господне, или Богоявление, - один из важнейших христианских праздников. В этот день христиане всего мира вспоминают евангельское событие — крещение Иисуса Христа в реке Иордан. Крестил Спасителя пророк Иоанн Предтеча (Креститель).

Еще во времена апостолов начали праздновать Крещение Господне (об этом упоминается в Постановлениях и Правилах апостольских).

Во всех храмах района прошли торжественные богослужения.

Служба в этот день такая же праздничная, как и Рождественская: священники облачены в белые ризы, храм нарядно украшен. Главное событие этого богослужения — освящение воды. В праздничные дни ее освящают два раза: накануне, 18 января, в Крещенский сочельник — Чином Великого освящения воды и второй раз — в день Богоявления, 19 января, на Божественной литургии. Крещенскую воду хранят год — до следующего праздника Крещения. Пьют ее натошак, с молитвой.

С давних времен время праздника Богоявления совпадало с январскими крепкими морозами, отчего их в народе прозвали «крещенскими». Люди приговаривали: «Трещи мороз, не трещи, а минули Водокрещи».

На Руси простые люди называли Богоявление «Водокрещи» или «Иордань». Иордань — прорубь в форме креста или круга, прорубленная в любом водоеме и

освященная в день Крещения Господня. Считалось, что купанием можно смыть с себя грехи, но Церковь учит нас, что грехи смываются только покаянием через таинство исповеди.

Под сводами храма Казанской Божией матери в р.п. Татишево настоятель Антоний Сотников провел торжественную службу, после чего совершил традиционный обряд освящения воды в купели на р. Идолга. На берегу для верующих оборудовали места для переодевания и согрева, всех ждал горячий чай. Присоединился к своим землякам и глава Татищевского района П.В. Сурков. С молитвой и верой в сердце погружались верующие в освященные воды крещенской купели.

За безопасность гостей и общественный порядок отвечали ответственные дежурные администрации района, сотрудники полиции, МЧС и скорой медицинской помощи. Этот вечер стал особенным для всех гостей, пришедших к нашей крещенской иордани как символу очищения, возрождения и обновления.

И. Борзова



Крещенская ночь

*Темный ельник снегами, как мехом,
Опушили седые морозы,
В блесках инея, точно в алмазах,
Задремали, склонившись березы.*

*Неподвижно застыли их ветки,
А меж ними на снежное лоно,
Точно сквозь серебро кружевное,
Полный месяц глядит с небосклона.*

*Высоко он поднялся над лесом,
В ярком свете своем цепenea,
И причудливо стелются тени,
На снегу под ветвями чернея.*

*Замело чаши леса метелью, —
Только вьются следы и дорожки,
Убегая меж сосен и елок,
Меж березок до ветхой сторожки.*

*Убаюкала вьюга седая
Дикой песнею лес опустелый,
И заснул он, засыпанный вьюгой,
Весь сквозной, неподвижный и белый.*

*Спят таинственно стройные чащи,
Спят, одетые снегом глубоким,
И поляны, и луг, и овраги,
Где когда-то шумели потоки.*

*Тишина, — даже ветка не хрустнет!
А, быть может, за этим оврагом
Пробирается волк по сугробам
Осторожным и вкрадчивым шагом.*

*Тишина, — а, быть может, он близко
И стою я, исполнен тревоги,
И гляжу напряженно на чащи,
На следы и кусты вдоль дороги.*

*В дальних чащах, где ветви как тени
В лунном свете узоры сплетают,
Все мне чудится что-то живое,
Все как будто зверьки пробегают.*

*Огонек из лесной караулки
Осторожно и робко мерцает,
Точно он притаился под лесом
И чего-то в тиши поджидает.*

*Бриллиантом лучистым и ярким,
То зеленым, то синим играя,
На востоке, у трона Господня,
Тихо блещет звезда, как живая.*

*А над лесом все выше и выше
Всходит месяц, — и в дивном покое
Замирает морозная полночь
И хрустальное царство лесное!*

И. Бушин

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Роман Бусаргин встретился с участниками СВО и их родными



Губернатор Роман Бусаргин провел первый в новом году личный прием участников специальной военной операции и членов их семей.

Каждый случай взят на контроль, закрепим за семьями сотрудников профильных учреждений, – подчеркнул глава региона.

Личные приемы также прошли во всех муниципалитетах.

– Такое общение позволяет оперативно решать проблемы, – убежден губернатор.

Напомним, в Саратове также работает филиал фонда «Защитники Отечества», который открыт по инициативе президента РФ Владимира Путина. Он находится по адресу: улица Киселева, 30/34. Телефон 8 (8452)65-31-31. График работы: с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.

Во встрече также приняли участие областной прокурор Сергей Филипенко, военный прокурор, представитель военного комиссариата, профильные министры. Всего на прием записались более 30 человек.

– В основном вопросы касались помощи в трудоустройстве и проведении медицинского обследования раненных военнослужащих, в оформлении документов, получении алиментов и выплат.

Роман Бусаргин: «Продолжим улучшать транспортную доступность в районах Саратовской области»

От жителей поступают жалобы на работу межмуниципальных автобусов.

В прошлом году было принято кардинальное решение о переводе 18 маршрутов на регулируемые тарифы. Это позволит обеспечить стабильную работу перевозчиков. По ряду территорий удалось сохранить движение транспорта – это Советский и Самойловский районы.

При этом сложности остаются. В 14 районах прекратились регулярные перевозки внутри территорий, хотя раньше автобусы выходили на маршру-

ты. Сейчас же многие перевозчики ссылаются на их убыточность. У этой проблемы есть два возможных варианта решения: возмещение части затрат частных перевозчиков из бюджета либо возрождение государственного транспорта.

– Перед профильным министерством стоит задача изучить все нюансы и выработать предложения для улучшения ситуации. Местной же власти следует сделать упор на обеспечение транспортного сообщения внутри территорий. Как минимум граждане должны иметь возможность добраться до районной больницы и социальных учреждений, – подчеркнул губернатор.



В САРАТОВЕ ОТКРЫЛСЯ ШТАБ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ

Он станет площадкой для обсуждения народных инициатив, идей и проектов. В этот центр может обратиться каждый желающий и высказать свое предложение или просьбу.

Кроме того, на его базе планируется проводить познавательные семинары, обучающие курсы и другие мероприятия. В частности, сегодня там организован мастер-класс по изготовлению окопных свечей, а в фойе открылась выставка детских рисунков, посвященных теме СВО, представлены варежки, шапки и шарфы, которые саратовские мастерицы вяжут бойцам на фронт.

Губернатор Роман Бусаргин поблагодарил неравнодушных граждан за поддержку и помощь нашим военнослужащим:

– Саратовская область присоединилась к проекту партии «Единая Россия». У нас открылся штаб, куда могут прийти неравнодушные люди со своими предложениями, инициативами, в том числе по развитию Саратовской области. Думаю, штаб станет еще одним местом помимо фонда «Защитники Отечества», созданного по инициативе президента России Владимира Путина, где будут оказывать помощь

участникам специальной военной операции и их семьям, которые сейчас нуждаются в поддержке.



В САРАТОВЕ ПРОДОЛЖАТ РЕКОНСТРУКЦИЮ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА



Губернатор Роман Бусаргин сообщил, что на ближайшем заседании Саратовской областной думы выйдут с инициативой о выделении из регионального бюджета средств для театра оперы и балета.

Это необходимо, чтобы продолжить реконструкцию объекта, пока идут судебные разбира-

тельства с генеральным подрядчиком, с которым расторгнут контракт.

Финансирование пойдет на завершение общестроительных работ. В первую очередь это фасад, окна, пристройка и отопление, чтобы полностью закрыть периметр.

– Сейчас комитет по реализации инвестпроектов в строительстве просчитывает стоимость указанных работ, – отметил Роман Бусаргин.

САРАТОВСКИЙ КАПИТАН СПЕЦНАЗА НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ «ЗА ОТВАГУ» НА СВО

Уроженец Марковского района Геннадий Д. получил медаль «За отвагу». Об этом сообщили в районной администрации.

Геннадий ушел на СВО добровольцем. Сейчас он

служит в 98-м полку. Приезжая в родные места в отпуск, боец занимается патриотическим воспитанием молодежи, встречается со школьниками, представителями отряда юных друзей полиции.

Напомним, в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту.

Узнать подробности можно по телефону горячей линии 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на сайте службапо-контракту.рф или портале «Госуслуги».

Саратовскую область привели в пример по диспансеризации населения

Благодаря нацпроекту «Здравоохранение» саратовцы могут пройти ее бесплатно.

В проведении профилактических мероприятий принимают участие более 60 медорганизаций во всех районах области, что делает их доступными каждому и позволяет пройти в поликлинике по месту проживания.

Записаться на диспансеризацию можно в медучреждении или через портал «Госуслуги».

Напомним, жителям от 18 до 39 лет проходить диспансеризацию рекомендуют раз в три года, после 40 – ежегодно.



Важное от губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина

10 января в саратовском лицее № 3 им. А.С. Пушкина губернатор Саратовской области Р.В. Бусаргин встретился с главами муниципальных районов и муниципальных образований.

Целью встречи стали подведение итогов работы за 2023 год и определение задач 2024 года. Губернатор отметил значительные успехи Саратовской области в развитии инфраструктуры и улучшения качества жизни жителей региона.

Так, одним из приоритетных направлений работы в этом году была газификация: прокладка газопроводов и подключение домов к газоснабжению, что позволило обеспечить надежное и экономичное отопление. Благодаря ремонту и строительству дорог и мостов улучшилась транспортная доступность региона, что теперь создаёт комфортные условия как для жителей, так и для гостей, способствуя развитию туризма. Строительство, ремонт и модернизация больниц и поликлиник, детских садов и школ, учреждений культуры и спорта позволили повысить качество здравоохранительных услуг, образования, дали возможность воспитания и развития спортсменов.

Успешно и в целом планомерно реализуются проекты по формированию современной городской среды и модернизации коммунальной инфраструктуры. Это также является важным фактором для привлечения молодежи в регион, а, следовательно, обеспечения его надёжного будущего. Благодаря реализуемым инвестпроектам открыты новые производства и рабочие места, что поднимает экономику региона и также улучшает благосостояние жителей. Привлечение инвестиций помогает развитию инновационных технологий и увеличивает конкурентоспособность области.

Однако, по словам Бусаргина, главы районов и муниципалитетов, обладающие не



только полномочиями и ресурсами, но и знанием о местных потребностях и проблемах, должны активнее включаться в процесс реализации нацпроектов и государственных программ, поскольку они сейчас являются важнейшим фактором развития региона. Губернатор отметил, что у чиновников нет недостатка в информации о возможностях и требованиях проектов, а возможной причиной неудач является малый опыт работы с государственными программами, а также некачественные кадры: «По моим наблюдениям, за прошедший год многие районы по-прежнему сталкивались с проблемой правильного оформления документов. Ошибка на предварительной стадии может стать роковой и привести к тому, что заявка будет отклонена, а подать новую можно только через год. Это очень серьезная проблема, которая отчасти связана с недостаточным опытом профильных специалистов на местах».

По мнению Р.В. Бусаргина, необходимо организовывать обучающие семинары для глав районов, на которых они смогут приобрести необходимые знания и навыки для работы с государственными программами, что поможет устранить недостаток опыта и повысить квалификацию чиновников на местах. Помощью может быть также предоставление специалистов и технического оборудования, а также консультационная поддержка со стороны центральных органов власти. «Министерству территориальных образований как куратору необходимо усилить работу по обучению. Также рассмотрим возможность создания консультационного центра, который будет помогать вам со всей документацией, чтобы минимизировать число подобных ошибок», — предложил губернатор.

Недостаточно налажена взаимосвязь между представителями власти и жителями, которых не устраивает качество работы по вывозу мусора, очистке дорог, они

не проинформированы должным образом о строящихся объектах и графике работы отдельных учреждений: «Районам следует усилить информационную работу с населением».

Важнейшей проблемой нашего региона на сегодняшний день и одним из главных направлений в работе в будущем году является кадровый вопрос в сфере медицины и образования. Нехватка педагогов и медиков катастрофическая, а качество работы медицинских и образовательных учреждений имеет огромное значение для благополучия населения и развития самого региона в целом. Сталкиваясь с нехваткой компетентного персонала, он обрекает себя на упадок и неспособность противостоять вызовам будущего.

Глава региона акцентировал внимание на необходимости предоставления жилья медицинским и педагогическим работникам, чтобы обеспечить им условия для эффективной реализации своего потенциала, дать возможность сфокусироваться на важных задачах. Однако, несмотря на выраженное руководством региональной администрации намерение, местные чиновники блокируют эти усилия и не предоставляют работникам нужные жилые помещения. «Вам не нужны врачи и учителя? Сейчас дефицит врачей составляет 1,5 тыс. человек, 1556 среднего медицинского персонала», — высказался Бусаргин. Данный факт, по мнению губернатора, не должен быть проигнорирован.

Обобщая итоги встречи, Р.В. Бусаргин отметил необходимость в 2024 году целенаправленной, открытой, конструктивной работы нашего региона, что зависит от профессионализма, налаженного взаимодействия между представителями местной власти. Только тогда можно достичь стабильности, процветания Саратовской области, чего и пожелал всем губернатор.

И. Борзова

Год семьи: в Саратовской области расширяются направления использования регионального материнского капитала



2024 год объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом семьи. Государство продолжает оказывать и расширять меры поддержки семьям с детьми, в том числе многодетным.

Так, в Саратовской области благодаря национальному проекту «Демография», продолжается назначение регионального материнского капитала. В настоящее время размер данной меры поддержки составляет 127480,92 руб.

С этого года расширяются направления использования регионального материнского капитала. Из его средств можно будет компенсировать затраты на подключение жилого дома к централизованной системе горячего и холодного водоснабжения и водоотведения. Также выплату можно направить на установку оконных блоков, входных дверей, остекление балконов, лоджий в жилом помещении. Воспользоваться этой мерой поддержки, как и в других случаях, семьи смогут после того, как ребенку, на которого назначен регматкапитал, исполнится три года.

Напомним, на региональный материнский капитал могут претендовать семьи Саратовской области, в которых родился третий или последующий ребенок в период с 1 января 2012 по 31 декабря 2024 года.

Обращаться за назначением данной выплаты можно через МФЦ, Единый портал государственных услуг, а также в управление соцподдержки по месту жительства.

По информации министерства труда и социальной защиты области

Помощь нашим защитникам

Во всех населенных пунктах нашего района продолжается работа по сбору гуманитарной помощи для участников специальной военной операции.

Жители поселка Садовый и деревни Полянское, жители села Идолга своими руками вяжут теплые вещи для наших защитников. В Македоновском клубе сельчане начали изготавливать окопные свечи. Специалисты, участники клубных формирований Язовского, Октябрьского, Курдюмского, Карамышского, сельского дома культуры и жители плетут для военнослужащих маскировочные сети.

Работа хотя и несложная, но ответственная и кропотливая. Ма-

скировочные сети широко применяются для укрытия бойцов, вооружения, военной техники и других важных объектов.

Огромная благодарность всем неравнодушным за активную позицию, вклад каждого ценен. Только объединив усилия, мы в состоянии сделать наш общий тыловой фронт крепким и сильным.

«В такое неспокойное время нельзя оставаться в стороне. Мы должны объединиться и помогать нашим бойцам», — отметила Любовь Михайловна Шишкина, жительница с. Идолга. Она принимает самое активное участие во всех ме-



роприятиях, связанных с помощью нашим бойцам: связала теплые вещи, сшила подушку и одеяло, в каждое изделие вложив свое тепло и заботу.

Помощь всех жителей района играет неоценимую роль для сохранения жизни наших солдат и офицеров, для их победы и скорого возвращения домой.



Спортивный новогодний праздник в физкультурно-оздоровительном комплексе «Энергия» открыл свои двери для всех желающих 13 января.

Здесь уже восьмой раз проходит Рождественский товарищеский турнир по волейболу среди мужских команд.

Это традиционное событие на территории нашего района, которое собрало девять опытных спортивных команд: Базарно-Карабулакского муниципального района, ЗАТО п. Светлый, Марковского муниципального района, а также команды из Татишевского, Сторожевского и Ягодно-Полянского муниципальных образований.

На торжественной церемонии открытия турнира присутствовали глава Татишевского муниципального района П.В. Сурков, глава Марковского района Д.Н. Романов, председатель муниципального собрания Татишевского муниципального района А.Н. Блохин, а также настоятель храма Казанской иконы Божией Матери священник Антоний Сотников. Дед Мороз вручил всем спортсменам подарки, а глава района пожелал командам удачи и азартной игры.

Соревнования проходили в универсальном зале физкультурно-оздоровительного комплекса «Энергия» и двух спортивных залах Татишевского лицея, где созданы все условия для ярких и незабываемых спортивных встреч.

После насыщенных игр в подгруппах в финал вышли три сильнейшие



Рождественский турнир по волейболу



мужские волейбольные команды. Победу одержала команда «Новый Импульс» Татишевского муниципального образования. Команда Базарно-Карабулакского района заняла 2-е место. Команда «Феникс» Сторожевского муниципального образования - 3-е место. Кубок и медали были вручены победителям Дедом Морозом под звуки фанфар и аплодисменты зрителей.

Торжественная церемония закрытия турнира стала ярким завершением игрового дня.

Глава района П.В. Сурков поблагодарил спортсменов за красивую игру, зрителей и болельщиков за поддержку, пожелал всем новых побед и достижений.

И.Борзова



Вячеслав Володин на встрече с главами районов и муниципалитетов



Председатель Государственной думы В.В. Володин 10 января принял участие во встрече губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина с представителями активов муниципальных районов.

Мероприятие прошло в Саратове, в здании лицея №3 им А.С. Пушкина и стало важной площадкой для обсуждения насущных проблем.

В ходе встречи Володин затронул множество актуальных вопросов, касающихся развития региона, что является одной из ключевых задач, стоящих перед органами местной власти и общественностью. Необходимость совершенствования экономики, инфраструктуры, образования, здравоохранения и других сфер — это приоритетные задачи, важность которых понимают государственные органы. Региональное развитие, несмотря на сложности, осуществляется, и положительные результаты налицо. Большое значение здесь играют выделенные денежные ресурсы. Финансирование является неотъемлемой частью стратегии развития государства в целом, и средства, выделяемые на развитие Саратовской области, постепенно увеличиваются, что способствует как повышению уровня жизни её граждан, так и достижению устойчивого и

равномерного роста страны в целом. По словам спикера, благодаря президенту РФ В.В. Путину и его личной инициативе в стране реализуется огромное количество проектов, нацеленных на укрепление и долгосрочное развитие государства, на его процветание. Однако задержки в реализации проектов и растягивание сроков их сдачи стали обычным явлением в областной власти, и эта проблема вызвала справедливую критику со стороны спикера. Чаше всего это несоблюдение сроков строительства (строительство дорог, школ, детских садов и т.д.; бывает так, что подрядчики называют нереальные даты окончания строительства), перенесение которых чревато не только увеличением его стоимости: помимо подорожания проектов, задержки в их реализации негативно сказываются на качестве жизни населения и, соответственно, подрывают доверие к областной власти. Для того, чтобы решить проблему, нужно провести анализ причин её возникновения (подчас видны все признаки неэффективного управления:

«Например, построили ледовый каток, а толку нет: нет машины по закатыванию льда. Такого быть не должно») и разработать комплекс мер по её устранению. Володин поручил региональным чиновникам усилить работу по реализации национальных проектов. Он отметил, что необходимо обеспечить своевременное и полное освоение выделенных средств, а также добиться максимального эффекта от реализации проектов. Володин напомнил, что в ближайшее время в Саратове завершается реконструкция областной детской больницы, строительство онкологического центра и противотуберкулезной больницы, что средства на воплощение этих проектов также были выделены из федерального бюджета, и обратил внимание министра здравоохранения Саратовской области О.Н. Костина и присутствующих чиновников на необходимость инициатив по осуществлению проектов и на местном уровне. Так, предложил подумать о ремонте психиатрической больницы Святой Софии на Алтынной горе.

Продолжая тему, Володин отметил строительство жилых домов как один из ключевых аспектов развития городов и населенных пунктов, благодаря которому можно обеспечить комфортные условия для проживания и работы людей. Поэтому строительство должно быть комплексным, учитывая соседство с объектами инфраструктуры, такими как школы, детские сады, медицинские учреждения, торговые центры и спортивные комплексы. Это позволит жителям экономить время и силы на поездки и обеспечит доступность всех необходимых услуг, поможет быть ближе к различным социальным и культурным событиям, то есть создаст комфортную среду для проживания. Здесь замечания коснулись работы главы Саратова Л.М. Мокроусовой.

Председатель Госдумы подчеркнул важность поиска местными властями путей решения в трудных ситуациях — обеспечение сохранности и увеличения рабочих мест как важного фактора экономического роста региона, повышения качества жизни населения. Он также отметил необходимость создания условий для привлечения инвестиций и поддержки предпринимательской и общественной инициативы.

В настоящее время транспортный налог передан районным властям благодаря принятому в 2020 году решению Володина, это финансирование дало возможность

районным чиновникам получить дополнительные деньги на ремонт дорог, и в настоящее время работа по строительству, реконструкции объектов дорожной инфраструктуры активно ведётся главами муниципальных районов, хорошо осведомлённых о проблемных участках своей территории.

По словам Володина, в ближайшее время ожидаются следующие важные благоприятные изменения для жителей Саратовской области: поезд Саратов-Москва станет экономить два часа времени в пути, так как уже в 2024 году начнется электрификация железнодорожного участка Ртищево — Кочетовка, также планируется возобновление междугородних перевозок по Волге (водный транспорт будет курсировать между Саратовом, Балаково, Марксом, Вольском, Хвалынском, Воскресенским и Красноармейским районами).

В завершение встречи председатель Государственной Думы подчеркнул важность конструктивного и продуктивного взаимодействия между правительством и активными муниципальными районами в решении социально-экономических проблем для обеспечения устойчивого развития региона, выразил готовность деятельно поддерживать сотрудничество с ними и совместно работать над решением общих задач.

И. Борзова



Завершился Всероссийский муниципальный форум «МАЛАЯ РОДИНА - СИЛА РОССИИ»

Глава Татищевского района П.В. Сурков вместе с главами Идолгского муниципального образования Д.А. Киселевым, Октябрьского муниципального образования С.Ю. Андриановой и Садовского муниципального образования А.В. Сузгаевой принял участие во Всероссийском муниципальном форуме «МАЛАЯ РОДИНА - СИЛА РОССИИ», организованном Всероссийской ассоциацией развития местного самоуправления по поручению Президента РФ В.В. Путина.

Встреча проходила в Москве с 15 по 17 января и стала первым подобным мероприятием в истории современной России.

На форуме обсуждались важные вопросы сотрудничества муниципалитетов, включая темы межнационального единства, патриотического воспитания, социальной политики и профессионального развития руководителей муниципальных органов управления. Первый заместитель руководителя администрации президента РФ С.В. Кириенко подчеркнул важную роль муниципальных чиновников в служении на благо государства и общества: «Вы находитесь на передовой общения с людьми, являетесь лицом всей системы публичной власти. Подчеркну, муниципальная служба — не просто работа, это служение».

Деловая программа форума была насыщенной, включала в себя панельные дискуссии, встречи с экспертами, круглые столы — всё, что позволило бы обменяться опытом и плодотворно сотрудничать в дальнейшем. Участники форума смогли задать вопросы и познакомиться с лучшими муниципальными практиками. Обсуждения форума проходили в рамках трех основных тематических треков: «Сила в традициях», «Сила в людях» и «Сила в развитии». Последний — завершающий форум трек — представлял собой панельную дискуссию, где обсуждались вопросы роли



муниципальных образований в достижении национальных целей развития, вопросы развития экономики, инфраструктуры, перспективы направлений работы контрольно-надзорной деятельности в отношении органов местного самоуправления, а также затронуты задачи воспитания подрастающего поколения.

В.В. Путин также выразил благодарность всем, кто на местном уровне помогает бойцам на передовой, отметил важность их работы и вручив премию «Служение» в специальной номинации «Судьба человека — гордость Отечества».

Проведение форума стало особенным, важным событием для развития местного самоуправления в России, объединившим муниципальное сообщество страны и способствующим обмену опытом и созданию единой стратегии развития. Каждый человек, любящий свою малую родину и радеющий о её процветании, помогает и всей России стать счастливой страной.

И. Борзова

Герои среди нас



Встречи с участниками СВО прошли в нашем районе.

16 января в школе с.Сторожевка специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних Центра социального обслуживания населения Татищевского района провели встречу учащихся старших классов с участником специальной военной операции.

Гость ответил на все заданные вопросы ребят. Рассказал о буднях и быте в условиях операции, о желании защитить родных и близких, о колоссальной поддержке и вере в победу. «Любой знак внимания от земляков, учеников школы и даже от незнакомых людей греет. Детские письма и открытки мы с волнением читаем и бережно храним», — поделился воин.

В завершение ребята поблагодарили военнослужащего и пожелали ему успешного выполнения боевых задач и возвращения домой живым и здоровым.

В Железнодорожном сельском клубе состоялась встреча с участником специальной военной операции Д.В. Гребневым, прибывшем домой в отпуск.

Дмитрий, отвечая на вопросы ребят, рассказал, как, несмотря на трудности, проявляет мужество и героизм, бесстрашно защищая невинных жителей и суверенитет своей Родины, наши бойцы.

На конкретном примере ребята увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине — это качества настоящего человека. Общаясь с такими людьми, начинаешь ощущать чувство гордости за свой народ, за свою страну.

Все участники встречи искренне пожелали нашему земляку-герою здоровья и скорейшего возвращения домой.

ПОНЕДЕЛЬНИК 22 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 3.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+ 11.00 Жить здорово! 16+ 11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. 16+ 16.15 Давай поженемся! 16+ 17.05 Мужское / Женское. 16+ 19.00 Вечерние новости. 20.55 Куклы наследника Тутти. 16+ 22.00 Время. 23.00 Т/с «Большой дом». 16+ 23.45 Большая игра. 16+ 0.55, 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

ВТОРНИК 23 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 3.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+ 11.00 Жить здорово! 16+ 11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. 16+ 16.15 Давай поженемся! 16+ 17.05 Мужское / Женское. 16+ 19.00 Вечерние новости. 20.55 Куклы наследника Тутти. 16+ 22.00 Время. 23.00 Т/с «Большой дом». 16+ 23.50 Большая игра. 16+ 1.00, 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

СРЕДА 24 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 3.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+ 11.00 Жить здорово! 16+ 11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. 16+ 16.15 Давай поженемся! 16+ 17.05 Мужское / Женское. 16+ 19.00 Вечерние новости. 20.55 Куклы наследника Тутти. 16+ 22.00 Время. 23.00 Т/с «Большой дом». 16+ 23.50 Большая игра. 16+ 1.00, 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

ЧЕТВЕРГ 25 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 3.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+ 11.00 Жить здорово! 16+ 11.50, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал. 16+ 16.15 Давай поженемся! 16+ 17.05 Мужское / Женское. 16+ 19.00 Вечерние новости. 20.55 «Проект Цивилизации». Фильм 1-й. Россия. 12+ 22.00 Время. 23.00 Т/с «Большой дом». 16+ 23.50 Большая игра. 16+ 1.00, 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

ПЯТНИЦА 26 ЯНВАРЯ

5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 15.00 Новости. 10.20 АнтиФейк. 16+ 11.00 Жить здорово! 16+ 11.50, 13.15, 16.10, 18.45 Информационный канал. 16+ 14.10 Давай поженемся! 16+ 15.15 Мужское / Женское. 16+ 17.00 Вечерние новости. 19.45 Поле чудес. 16+ 21.00 Время. 21.45 Голос. Новый сезон. 12+ 23.30 Матадор. 18+ 0.55 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

СУББОТА 27 ЯНВАРЯ

6.00 Доброе утро. Суббота. 9.00 Умницы и умники. 12+ 9.45 Слово пастыря. 0+ 10.00 К 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. «Непокоренные». 12+ 11.05, 12.15 Х/ф «Блокада. Лужский рубеж». 16+ 13.25 Х/ф «Блокада. Пулковский меридиан». 16+ 14.50 Х/ф «Блокада. Ленинградский метроном». 16+ 16.45 Х/ф «Блокада. Операция «Искра». 16+ 18.00 Вечерние новости. 18.20 Своя игра. 16+ 19.55 Кто хочет стать миллионером? 12+ 21.00 Время. 21.35 Сегодня вечером. 16+ 23.25 К 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. «Блокадное рондо». 16+ 0.30 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ 28 ЯНВАРЯ

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10, 0.50 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+ 6.55 Игрый, гармонь любимая! S. 12+ 7.40 Часовой. 12+ 8.10 Здоровье. 16+ 9.40 Мечталион. 12+ 9.40 Непугавые заметки. 12+ 10.10 Игрушки. 12+ 11.05 Жизнь других. 12+ 12.15 Повара на колесах. 12+ 13.10 Видели видео? 0+ 14.00 Х/ф «Ищите женщину». 12+ 16.55 К 70-летию Леонида Ярмольника. «Я - счастливчик! Досих пор...» 16+ 18.00 Вечерние новости. 19.00 Лучшие всех! 0+ 21.00 Время. 23.00 Т/с «Контейнер-2». 16+ 0.50 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 14.55 Наши. 12+ 16.30 Малахов. 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский». 12+ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. 12+ 2.05 Т/с «Тайны следствия». 12+ 3.55 Т/с «Морозова». 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 14.55 Наши. 12+ 16.30 Малахов. 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский». 12+ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. 12+ 2.05 Т/с «Тайны следствия». 12+ 3.50 Т/с «Морозова». 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 14.55 Наши. 12+ 16.30 Малахов. 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский». 12+ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. 12+ 2.05 Т/с «Тайны следствия». 12+ 3.50 Т/с «Морозова». 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 14.55 Наши. 12+ 16.30 Малахов. 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский». 12+ 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым. 12+ 2.05 Т/с «Тайны следствия». 12+ 3.50 Т/с «Морозова». 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России. 9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 14.55 Судьба человека. 12+ 16.30 Прямой эфир. 16+ 21.30 Х/ф «Одесса». 16+ 23.55 Х/ф «Дорогие товарищи!». 16+ 1.55 XXII Торжественная церемония вручения Национальной кинематографической премии «Золотой Орёл». Прямая трансляция.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. Суббота. 8.00 Вести. Местное время. 8.20 Местное время. Суббота. 8.35 По секрету всему свету. 9.00 Формула еды. 12+ 9.25 Пятеро на одного. 10.10 Сто к одному. 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30 Доктор Мясников. 12+ 12.35 Иван Зубков. Спаситель Ленинграда. 12+ 13.20 Т/с «Седьмая симфония». 12+ 17.50 Привет, Андрей! 12+ 21.00 Концерт-Реквием к 80-летию полного освобождения Ленинграда от блокады. Прямая трансляция из Санкт-Петербурга. 22.30 Х/ф «Крик тишины». 6+ 0.05 Х/ф «Светлана». 12+ 3.35 Х/ф «Самая любимая». 12+

РОССИЯ 1

6.10 Х/ф «Синдром недосказанности». 12+ 8.00 Местное время. Воскресенье. 8.35 Когда все дома. 9.25 Утренняя почта. 10.10 Сто к одному. 11.00, 17.00 Вести. 11.35 Большие перемены. 12.35 Блокада. День 901-й. 16+ 13.20 Т/с «Седьмая симфония». 12+ 17.50 Песи от всей души. 12+ 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым. 12+ 1.30 Ленинградская симфония на берегу Невы. К 80-летию исполнения в блокадном городе.

7.00 Настроение. 9.10 Большое кино. Полосатый рейс. 12+ 9.45 Т/с «Академия». 12+ 11.45, 1.30 Петровка, 38. 16+ 11.55 Городское собрание. 12+ 12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События. 12.50, 3.50 Т/с «Чисто московские убийства». «Столичная слетница». 12+ 14.40, 6.20 Мой герой. Виктор Зарченко. 12+ 15.50 Город новостей. 16.05 Т/с «Спеццы». 16+ 17.55 Актёрские драмы. 16+ 19.15 Х/ф «Женщина в беде». 12+ 23.40 «Слово колдуня». 16+ 0.10 Знак качества. 16+ 1.00 События. 25-й час. 1.45 Тайная комната. Майкл Джексон. 16+ 2.25 «Звёздные фантазеры». 16+ 3.05 Хроники московского быта. 12+ 5.15 Большое кино. «Свой среди чужих, чужой среди своих». 16+ 5.45 «Вия Артмане. Гениальная притворщица». 12+

7.00 Настроение. 9.10 Доктор И. 16+ 9.45 Т/с «Академия». 12+ 11.40, 5.45 «Иннокентий Смоктуновский. Простите, а Вы не помж?». 16+ 12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События. 12.50, 3.50 Т/с «Чисто московские убийства». «Второе дыхание». 12+ 14.40, 6.25 Мой герой. Инга Оболдина. 12+ 15.50 Город новостей. 16.05 Т/с «Спеццы». 16+ 17.55 Актёрские драмы. 16+ 19.10 Х/ф «Женщина в беде-2». 12+ 23.40 Закон и порядок. 16+ 0.10 «Владимир Толконников. Собачья жизнь». 16+ 1.00 События. 25-й час. 1.30 Петровка, 38. 16+ 1.45 Приговор. Шабтай Калманович. 16+ 2.25 Хроники московского быта. 16+ 3.05 90-е. 16+ 5.15 Большое кино. «Карнавальная ночь». 12+

7.00 Настроение. 9.10 Доктор И. 16+ 9.45 Т/с «Академия». 12+ 11.40, 5.45 «Александр Домогаров. Неудобный артист». 16+ 12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События. 12.50, 3.45 Т/с «Чисто московские убийства». «Семейный бизнес». 12+ 14.40, 6.25 Мой герой. Олег Тактаров. 12+ 15.50 Город новостей. 16.00 Х/ф «Игрушка». 12+ 17.55 Актёрские драмы. 12+ 19.10 Х/ф «Женщина в беде-3». 12+ 23.35 Хватит слухов! 16+ 0.10 Прощание. Нина Русланова. 16+ 1.00 События. 25-й час. 1.30 Петровка, 38. 16+ 1.45 Дорогие товарищи. 16+ 2.25 Знак качества. 16+ 3.05 «Письмо товарища Зиновьева». 12+ 5.15 Большое кино. «Полосатый рейс». 12+

7.00 Настроение. 9.10 Доктор И. 16+ 9.40 Т/с «Академия». 12+ 11.40, 5.40 «Татьяна Дороницина. Одиночество королевы». 16+ 12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События. 12.50, 3.45 Т/с «Чисто московские убийства». «Опасная партия». 12+ 14.40, 6.20 Мой герой. Екатерина Уфимцева. 12+ 15.50 Город новостей. 16.00 Х/ф «Когда позовет смерть». 16+ 17.55 Актёрские драмы. 12+ 19.05 Х/ф «Женщина в беде-4». 12+ 23.35 10 самых... 16+ 0.10 Легенды эстрады. Бешеные деньги. 16+ 1.00 События. 25-й час. 1.30 Петровка, 38. 16+ 1.45 Русские тайны. Экстрасенсы на службе КГБ. 16+ 2.25 «Первые лица. Смертельная скорость». 16+ 3.05 «Дворцовый переворот-1964». 12+ 5.15 Большое кино. «Я шагаю по Москве». 16+

7.00 Настроение. 9.15, 12.50 Х/ф «Забывшая женщина». 12+ 12.30, 15.30, 18.50 События. 13.30, 16.05 Х/ф «Перелетные птицы». 12+ 15.50 Город новостей. 17.55 Актёрские драмы. 16+ 19.10 Х/ф «Красавица и воры». 12+ 21.00 Х/ф «Роковое SMS». 12+ 23.00 В центре событий. 0.00 Принят комедиантов. 12+ 1.25 Х/ф «Версия полковника Зорина». 0+ 2.55 Петровка, 38. 16+ 3.10 Х/ф «Ложь во спасение». 12+ 6.05 «Николай Черкасос. Последний Дон Кихот». 16+ 6.45 «Прототипы. Остап Бендер». 16+

7.30 Х/ф «Роковое SMS». 12+ 9.05 Православная энциклопедия. 6+ 9.30 Х/ф «Три дня до весны». 12+ 11.40 Х/ф «Красавица и воры». 12+ 12.30, 15.30, 0.20 События. 12.45 Смешите меня семеро. 16+ 13.50, 6.10 «Кабачок эпохи застоя». 16+ 14.35, 15.45 Х/ф «Вторая жизнь». 16+ 18.20 Х/ф «Обратная сторона души». 16+ 22.00 Постскриптум. 23.05 Право знаты! 16+ 0.30 «Неизвестный Фидель Кастро». 16+ 1.10 Советские мафи. 16+ 1.50 «Слово колдуня». 16+ 2.20 Хватит слухов! 16+ 2.45 Актёрские драмы. 16+ 6.50 Петровка, 38. 16+

7.00 Х/ф «Игрушка». 12+ 8.30 Х/ф «Когда позовет смерть». 16+ 10.10 Здоровый смысл. 16+ 10.40 Х/ф «Красавица и воры». 12+ 12.30, 1.30 События. 12.45 Людям на смех. 12+ 13.45 Х/ф «Версия полковника Зорина». 0+ 15.30, 6.30 Московская неделя. 16.00 Дорогие товарищи. 16+ 16.55 «Охота на маньяка. Дело мнимого слепого». 16+ 17.40 Дикие деньги. Бари Алибасов. 16+ 18.30 Х/ф «Тайна последней главы». 12+ 22.15 Х/ф «Опасное заблуждение». 12+ 1.45 Петровка, 38. 16+ 1.55 Х/ф «Три дня до весны». 12+ 3.35 Х/ф «Перелетные птицы». 12+

4.50 Т/с «УГРО». 16+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Пес». 16+ 13.25 ЧП. 16+ 14.00 Место встречи. 16+ 16.45 За гранью. 16+ 17.50 ДНК. 16+ 20.00, 0.00 Т/с «Шеф. Возвращение». 16+ 0.45 Х/ф «Чокнутые». 0+ 2.30 Т/с «Соло для пистолета с оркестром». 16+

4.45 Т/с «УГРО». 16+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Пес». 16+ 13.25 ЧП. 16+ 14.00 Место встречи. 16+ 16.45 За гранью. 16+ 17.50 ДНК. 16+ 20.00, 0.00 Т/с «Шеф. Возвращение». 16+ 0.55 Т/с «Соло для пистолета с оркестром». 16+ 3.15 Т/с «Версия». 16+

4.50 Т/с «УГРО». 16+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Пес». 16+ 13.25 ЧП. 16+ 14.00 Место встречи. 16+ 16.45 За гранью. 16+ 17.50 ДНК. 16+ 20.00, 0.00 Т/с «Шеф. Возвращение». 16+ 0.50 Т/с «Соло для пистолета с оркестром». 16+ 3.05 Т/с «Версия». 16+

4.50 Т/с «УГРО». 16+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Пес». 16+ 13.25 ЧП. 16+ 14.00 Место встречи. 16+ 16.45 За гранью. 16+ 17.50 ДНК. 16+ 20.00, 0.00 Т/с «Шеф. Возвращение». 16+ 0.50 Поздняков. 16+ 1.05 Т/с «Соло для пистолета с оркестром». 16+ 3.20 Т/с «Версия». 16+

4.50 Т/с «УГРО». 16+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Пес». 16+ 13.25 ЧП. 16+ 14.00 Место встречи. 16+ 16.50 ДНК. 16+ 17.55 Жди меня. 12+ 20.00 Т/с «Шеф. Возвращение». 16+ 0.00 Своя правда. 16+ 1.50 Квартирный вопрос. 0+ 2.40 Т/с «Агентство скрытых камер». 16+ 3.15 Т/с «Версия». 16+

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка

Кадастровый инженер Воробьев В.А., квалификационный аттестат № 64-10-17, адрес: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16; тел. 4-23-68, e-mail sarbt34@yandex.ru (место работы - Татищевский отдел ООО «САРАТОВСКОЕ БТИ»), проводит работы по подготовке проекта межевания земельных участков с целью выделения земельных участков в счет земельной доли. Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков - Чесанов Владимир Викторович, зарегистрированный по адресу: 410012, обл. Саратовская, г. Саратов, ул. им Челюскинцев, д. 105, кв. 13. 89586735032. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 64:34:000000:5136, Саратовская область, р-н Татищевский, Большеивановское МО. Ознакомление с проектом межевания земельных участков производится в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16, в рабочие дни с 09.00 до 16.00 часов. Заинтересованные лица могут подавать предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним в срок 30 дней с момента публикации настоящего уведомления по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Воробьев В.А., квалификационный аттестат № 64-10-17, адрес: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16; тел. 4-23-68, e-mail sarbt34@yandex.ru (место работы - Татищевский отдел ООО «САРАТОВСКОЕ БТИ»), проводит работы по подготовке проекта межевания земельных участков с целью выделения земельных участков в счет земельной доли. Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков - Чесанов Владимир Викторович, зарегистрированный по адресу: 410012, обл. Саратовская, г. Саратов, ул. им Челюскинцев, д. 105, кв. 13. 89586735032. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 64:34:000000:5136, Саратовская область, р-н Татищевский, Большеивановское МО. Согласование проекта межевания земельных участков производится в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16, в рабочие дни с 09.00 до 16.00 часов. Обоснованные письменные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельной доли земельных участков направляются заинтересованными лицами в срок 30 дней с даты публикации настоящего извещения по указанному почтовому адресу кадастрового инженера и в орган кадастрового учета (г. Саратов, ул. Кутякова, д.5). При проведении согласования проекта межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ, подтверждающий право лица на земельную долю в исходном земельном участке.

Будущие медики района



Главный врач районной больницы Коробков Е.А. провел встречу с учащимися 10-11 классов Татищевского лицея, которые планируют после окончания учебы, связать свою дальнейшую судьбу с медициной и поступать в Саратовский государственный медицинский университет. Евгений Александрович рассказал ребятам о вакансиях в учреждении, о наиболее востребованных специальностях врачей, в которых нуждается наша организация, об участии в программах «Земский врач» и «Земский фельдшер», о возможности обучения по направлению от медицинского учреждения, в том числе и поступлении в ординатуру, об обновлении оборудования больницы по программе модернизации первичного звена здравоохранения Саратовской области и т.д. В ближайшее время сотрудничи больницы проведут ряд встреч по ознакомлению ребят с работой врачей поликлиники, стационара, диагностических кабинетов. Надеемся, что информация главврача о работе больницы была интересной и познавательной, и, конечно, рассчитываем, что ребята, поступив в медицинский университет, придут работать в районную больницу. ГУЗ СО «Татищевская районная больница»



На АЗС «Газпромнефть» срочно требуются:

- ОПЕРАТОР – КАССИР з/п от 45 000 рублей; - ЗАПРАВЩИК АЗС з/п от 35 000 рублей; Адрес работы: трасса Р-228 Сызрань-Саратов-Волгоград (в районе с.Сторожевка Татищевского района) ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-908-555-95-42; 8-937-225-37-89

Глава района провел личный прием участников СВО и членов их семей



В субботу, 13 января, глава Татищевского района провел личный прием участников СВО и членов их семей, где также присутствовали старший помощник прокурора С.С. Харьковский, военный комиссар Татищевского, Аткарского и Екатериновского районов, города Аткарска Г.В. Борисов, помощник социального координатора Филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» В.Н. Плотников, главный врач Татищевской районной больницы Е.А. Коробков и другие должностные лица профильных учреждений района.

На прием обратился один гражданин по проблеме денежного довольствия, содействия в повторном направлении на лечение и прохождения военно-врачебной комиссии в Саратовском военном госпитале.

Военнослужащему даны подробные разъяснения, его вопрос взят на контроль главой района и представителями соответствующих ведомств.

Напомним, что прием участников СВО и членов их семей глава района П.В. Сурков проводит ежемесячно каждую первую субботу месяца.

И.Борзова

В районе будет работать выездная приемная В.В. Володина



25 января 2024 года с 10:00 до 12:00 в здании в здании Большекаменского сельского клуба по адресу: с. Большая Каменка, ул. Центральная, д. 30, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.

В приемную может обратиться любой житель района.

Более 78 тысяч налогоплательщиков региона получили квалифицированную электронную подпись



УФНС России по Саратовской области напоминает, что квалифицированную электронную подпись можно получить бесплатно в любом налоговом органе.

Квалифицированная электронная подпись может применяться:

- для обеспечения документооборота с органами государственной власти и контрагентами;
- сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности;
- использоваться на портале Госуслуг.

Чтобы получить квалифицированный ключ электронной подписи предпринимателям и руководителям организаций необходимо представить в налоговый орган паспорт, номера ИНН и СНИЛС, USB-носитель ключевой информации и пройти процедуру идентификации.

Заявитель может обратиться в любой налоговый орган, независимо от места жительства и места регистрации организации или ИП. Срок действия электронной подписи, выданной Удостоверяющим Центром ФНС России, составляет 15 месяцев.

Заранее запланировать визит в налоговый орган можно с помощью сервиса «Онлайн-запись на прием в Инспекцию». Это позволяет сэкономить время при получении КЭП.

Налоговыми органами Саратовской области за 2023 год было выдано почти 38 тысяч КЭП. При этом данную услугу получили 15,8 тысяч юридических лиц и 22,1 тысяч индивидуальных предпринимателей.

Пользователи электронных сервисов «Личный кабинет юридического лица» и «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», которые ранее уже получили квалифицированный сертификат электронной подписи в удостоверяющем центре ФНС России и с его помощью авторизовались в личном кабинете, могут перевыпустить КЭП без личного посещения налогового органа.

Более подробная информация размещена в разделе «Порядок получения электронной подписи» на официальном сайте ФНС России. Также консультацию по использованию КЭП можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22.

УФНС России по Саратовской области

В п. Коминтерн начал свою работу новый ФАП

Об этом сообщил главный врач Татищевской районной больницы Е.А. Коробков. Татищевская районная больница участвует в программе модернизации первичного звена здравоохранения, которая инициирована и проходит при поддержке президента РФ В.В. Путина. В рамках опережающего финансирования начал работу новый фельдшерско-акушерский пункт (ФАП), который полностью укомплектован всем необходимым медицинским оборудованием и мебелью. В ближайшие дни начнется продажа лекарственных препаратов.



ОМВД по Татищевскому району подводит итоги 2023 года



Глава района П.В. Сурков принял участие в оперативном совещании по подведению итогов работы ОМВД России по Татищевскому району за 2023 год.

Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела полиции за прошедший год доложил начальник отдела МВД России по Татищевскому району подполковник полиции О.Г.Эсаулов.

В своем докладе Олег Геннадьевич отметил, что снизилось количество совершенных на территории района преступлений в состоянии алкогольного опьянения, снизилось количество краж, а также увеличилось количество уголовно наказуемых деяний, совершенных в сфере компьютерной информации.

Обращаясь к участникам совещания, Павел Васильевич

подчеркнул, что между администрацией района и отделом МВД России по Татищевскому району работа налажена. Сотрудники отдела принимают участие во всех масштабных районных мероприятиях и избирательных кампаниях, обеспечивая безопасность граждан и охрану общественного порядка. Завершая выступление, пожелал сотрудникам отдела успехов, достижений в работе и чтобы работа приносила не только материальное, но и моральное удовлетворение.

Заслушав итоги оперативно-служебной деятельности, прокурор Татищевского района Я.О. Шербаков обратил внимание на необходимость усиления работы отдела по вопросам миграции и снижению дорожно-транспортных происшествий.

Пресс-служба
Татищевского района

Доска почёта «Лучшие семьи Губернии»

Руководителям организаций предлагается в соответствии с постановлением Губернатора Саратовской области от 15 мая 2008 года № 70 рассмотреть вопрос о предоставлении предложений (в форме наградного материала) о занесении лучших семей на областную Доску почёта «Лучшие семьи Губернии».

Наградные материалы необходимо оформлять в соответствии с постановлением Губернатора Саратовской области от 03.12.2002 г. № 310 «Об утверждении Инструкции о порядке представления, оформления документов к награждению наградами органов исполнительной власти Саратовской области, их вручения и регистрации награжденных». Решение о награждении принимается в коллективах исполнительных органов Саратовской области, администраций муниципальных образований области, предприятий, учреждений и общественных организаций с указанием причин, мотивов.

Ходатайство представляется руководителем коллектива на имя главы Татищевского муниципального района Саратовской области П.В. Суркова. Наградной лист подписывается руководителем коллектива, который рекомендует данную семью на Доску почёта, согласовывается и подписывается главой Татищевского муниципального района и министром труда и социальной защиты Саратовской области. Характеристика на семью печатается на оборотной стороне наградного листа, она должна быть полной, отражающей семейные традиции, достойное воспитание детей, активное участие в общественной жизни, личные заслуги семьи.

При рассмотрении кандидатур семей для занесения на областную Доску почёта Саратовской области «Лучшие семьи Губернии» особое внимание следует обратить на многодетные семьи, достойно воспитывающие детей.

Предложения предоставляются на электронный адрес: opekatat@yandex.ru, с последующим представлением на бумажном носителе в срок до 25.01.2024.

Управление труда и социальной политики администрации муниципального района

- ОКНА, ДВЕРИ, ПОТОЛКИ

**- ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ
- КРЫШИ, ФАСАДЫ
- РЕМОНТ ОКОН**

- Договор
- Гарантия
- Рассрочка
на
24 месяца

Реклама

ТЕЛ: 8-991-513-04-15

РЕМОНТ

холодильников; стиральных, посудомоечных и швейных машин; DVD, телевизоров, телеантенн, кондиционеров, газовых колонок и котлов, водонагревателей, пылесосов и СВЧ.

Тел.: 8-953-638-92-91

Реклама

Строительные работы, водопровод, канализация, крыши, заборы, сантехника, электрика, система отопления. Привезем и установим ж/б кольца. Прокоп под дорогой.
Тел.: 8-927-627-29-80.

Внимание! АКЦИЯ!

Уважаемые гости и жители п. Татищево!

26 января в аптеке «Аптека Озерки» по адресу: ул. Лапшова, 10А будет проводиться

бесплатная консультация врача-офтальмолога (подробности акции уточняйте у консультанта оптики). Ведется предварительная запись по телефону 8-917-210-16-76.

В Центральный Дом культуры р.п. Татищево требуется **РАБОЧИЙ по обслуживанию зданий и сооружений**

Зарботная плата достойная.

Дополнительная информация по телефону: **8-927-148-10-95**

ВАКАНСИЯ

В администрацию Татищевского района **ТРЕБУЕТСЯ ФОТОГРАФ**

Зарплата 40000 руб.

Техника для работы предоставляется.

Тел: 917-307-25-50

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО: говядины, конины, свинины, баранины. ДОРОГО!!!

Режем сами, без каких-либо скидок.

Обращаться по номеру: 8-927-148-02-08, 8-917-303-82-52
Звонить можно в любое время!

26 января 2024 года с 10.00 до 12.00 в общественной приемной, расположенной в здании администрации Татищевского муниципального района по адресу р.п. Татищево, ул. Советская, д. 9 (вход со стороны отдела ЗАГС), сотрудником Федеральной налоговой службы будет осуществляться прием граждан (в режиме видеоконференцсвязи).

Жители района смогут получить консультацию по вопросу порядка получения налоговых льгот и формирования налоговых начислений имущественных налогов, о наличии / отсутствии налоговой задолженности, получить помощь в доступе к интернет – сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также по другим интересующим вопросам.

Жителям, обратившимся на прием, при себе необходимо иметь паспорт и ИНН.

По всем возникающим вопросам жители района могут обратиться в управление финансов администрации Татищевского муниципального района или по телефону: 8 (84558) 4-24-87.

Управление финансов администрации Татищевского муниципального района



**ООО «РЮРИК»
Дом ритуальных услуг
Организовываем полный спектр услуг.**

Омовение, одевание, катафалк, автобус, рытье могилы, поминальные обеды, отпевание в прощальном зале, хранение тела, бальзамирование
Оформление документов для компенсации в военкомат

Выезд ритуального агента круглосуточно

Оплата после захоронения

Наш адрес: р.п. Татищево, ул. Красноармейская, 30 (рядом со Сбербанком).

Тел: 8-937-8-111-000

8-927-2-777-297

8 905-0-3333-00

Реклама

Газета «Вестник Татищевского муниципального района» ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ И ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Телефон для справок: 8 (84558) 4-23-82

Адрес электронной почты: vestniktmr@mail.ru

Стоимость размещения рекламы в газете «Вестник Татищевского муниципального района Саратовской области» в черно-белом формате - 14 рублей за один квадратный сантиметр в цветном формате - 25 рублей за один квадратный сантиметр

Газета выходит еженедельно один раз в неделю

Наш сайт: <https://vestniktmr.ru>

«Горячая линия»

ЕДДС по Татищевскому району
8 (84558) 4-03-33

**с главой района
8-987 350-42-02**

01- служба спасения, 112 (с мобильного)
- служба спасения;
02- полиция;
03 - скорая помощь;
04 - газовая служба

Блоки «ГРАС», керамзитобетонные, ЖБ изделия (кольца, плиты, ФБС) краном манипулятором (стрела - 6 т, борт - 10 т).
Щебень, песок (Самосвалом КАМАЗ), можно кубами. Тел.: 8-927-155-69-38; 53-61-14.

Реклама

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ-ДЕЛО НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!



Пункт отбора на военную службу по контракту:

**р.п. Татищево,
ул. Свободная, д. 9
8 (84558) 4-14-06;
8-960-356-55-54**

Получая заработную плату в конверте, вы рискуете лишиться работы и социальных гарантий



УФНС России по Саратовской области напоминает, что выплата работодателем заработной платы в конвертах – это уход от ответственности перед своими работниками и один из способов уклонения от уплаты страховых взносов и НДФЛ.

При этом работнику официально выплачивается часть дохода, указанная в трудовом договоре, а основная сумма передается в конверте, но ее размер, срок выплаты и сама вероятность получения не закреплены никакими документами.

Работники, получающие «серую» зарплату, не могут в полном объеме воспользоваться своими правами. Рисками в этой ситуации для работника являются:

- неоплаченные больничные листы и отпуск;
- отсутствие доплаты за дополнительную работу;
- риск увольнения без выплаты полной заработной платы;
- отсутствие права на достойную пенсию;
- невозможность в полной мере воспользоваться правом на получение социальных и имущественных вычетов;
- отказ в социальных выплатах при несчастных случаях;
- риск не получить одобрение кредита на нужную сумму;
- получение займа или ипотеки под более высокий процент.

За 9 месяцев 2023 года в области легализовано более 4 тысяч работников, рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 10 процентов.

Дополнительные поступления НДФЛ от легализованных работников составили 46,8 млн рублей, что более чем в 3 раза выше по сравнению с размером поступлений за аналогичный период прошлого года (15,1 млн рублей).

Каждый гражданин может проверить размер своей заработной платы, уплаченные работодателем страховые взносы и налог на доходы физических лиц с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в разделе «Доходы».

Если вам выплачивают заработную плату в «конверте», или стало известно о фактах неформальной занятости – незамедлительно обращайтесь в Государственную инспекцию труда, местные органы власти, налоговые или правоохранительные органы.

УФНС России по Саратовской области



**СДЕЛАЕМ НАШ РАЙОН
ЧИСТЫМ И УЮТНЫМ!**



Отдел МВД России по Татищевскому району Саратовской области приглашает на службу в органы внутренних дел

Граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 50 лет, имеющих образование не ниже среднего полного, годных по состоянию здоровья, не подвергавшихся уголовному, а также в течение года административному наказанию в судебном порядке.

Предоставляется полный соц. пакет, достойная зарплата, ежегодный оплачиваемый отпуск не менее 38 дней, перспектива карьерного роста, получение бесплатного высшего юридического образования, пенсионное обеспечение по истечении 20 лет службы.

По поручению Президента РФ в октябре 2023 года запланировано повышение денежного довольствия сотрудников ОВД на 15,5 %.

Ждем Вас по адресу р.п. Татищево, ул. Чапаева, д. 30, каб. № 8.

Обращаться по телефону: +79997536069

**СЛУЖБА В ОРГАНАХ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ**

**ЭТО УВЕРЕННОСТЬ
В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ!**

ЦЕНТР РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

ИП КОЧЕТОВ В.Ю.

8-917-309-02-48

КРУГЛОСУТОЧНО

**ВЫЕЗД АГЕНТА
БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО**

**ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВСЕ СПЕКТР
РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И ТОВАРОВ**

**ОРГАНИЗОВЫВАЕМ ЗАХОРОНЕНИЯ
НА ВСЕХ КЛАДБИЩАХ
Г. САРАТОВА И САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ОФОРМЛЯЕМ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ
КОМПЕНСАЦИИ В ВОЕНКОМАТ**

**СЕЗОННЫЕ СКИДКИ
НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
(ХРАНЕНИЕ БЕСПЛАТНО)**

**ВСЕ ВИДЫ ОПЛАТЫ
(НАЛИЧНАЯ И БЕЗНАЛИЧНАЯ)
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА**

**АДРЕС: Р.П. ТАТИЩЕВО,
УЛ. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, Д. 40
(НАПРОТИВ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ)**

Реклама